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Info Praxisteam 2/2021
n = 130

92 %

3 %
5 %

In unserer Praxis wird regelmäßig gegen COVID 19 geimpft.
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Wir haben die Impfungen in eine eigene Sprechstundenzeit 
ausgelagert.
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Die Patientenanfragen zu den Impfungen 
sind zeitlich ein hoher Aufwand.
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Manche Patienten haben für die Impfpriorisierung kein 
Verständnis.
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Wir wären in der Lage, eine solche Impfkampagne jedes Jahr 
umzusetzen.
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